







Decreto della Coordinatrice del "Centro temporaneo Progetto CHANGES"

Oggetto: Approvazione atti selezione pubblica per il conferimento di n. 1 assegno di ricerca finanziato dal PNRR – Progetto: CHANGES - Cultural Heritage Active Innovation for Sustainable Society – PE_00000020 – CUP: H53C22000850006, di durata 12 mesi dal titolo: "L'innovazione coreografica al Teatro dell'Opera di Roma dagli anni Sessanta del Novecento a oggi: l'archivio politiche culturali e programmazione artistica", settore scientifico-disciplinare/concorsuale: L-ART/05, tutor: Prof.ssa Susanne Franco e Prof. Marco Dalla Gassa, presso il "Centro temporaneo Progetto CHANGES". Procedura bandita con provvedimento Rep. n. 100/2023 - Prot. n. 279746 - III/13 – Progetti e finanziamenti del 20/12/2023.

LA COORDINATRICE DEL "CENTRO TEMPORANEO PROGETTO CHANGES"

VISTA la Legge 240/2010 art. 22 in merito agli assegni di ricerca;

VISTO lo Statuto di Ateneo;

VISTO il Regolamento di Ateneo per l'Amministrazione, la Finanza e la Contabilità;

VISTO il Decreto del Direttore Generale 46/2023;

VISTO il Regolamento di Ateneo per il conferimento degli assegni di ricerca, emanato con D.R.

n.122/1998 del 28/12/1998 e s.m.i.;

VISTO il Decreto Direttoriale n. 0001560 del 11 ottobre 2022, con il quale è stato ammesso a

finanziamento il Partenariato esteso "Cultural Heritage Active Innovation for Sustainable Society (CHANGES)" nell'ambito del Piano Nazionale di Ripresa e Resilienza, Missione 4 "Istruzione e ricerca" – Componente 2 "Dalla ricerca all'impresa" – Investimento 1.3, finanziato dall'Unione europea – NextGenerationEU, domanda di agevolazione

contrassegnata dal codice identificativo PE_00000020;

VISTO il bando Rep. n. 100/2023 - Prot. n. 279746 - III/13 – Progetti e finanziamenti del 20/12/2023

per la selezione pubblica per l'attribuzione n.1 assegno di ricerca della durata di 12 mesi, pubblicato nella sezione informatica dell'albo Ufficiale di Ateneo – Albo on line, sulla pagina

web dell'Ateneo e nelle pagine web richieste dalla normativa vigente;

VISTI i verbali della Commissione giudicatrice designata con Decreto della Coordinatrice del

"Centro temporaneo Progetto CHANGES" Rep. n. 99/2023 - Prot. n. 278561 - III/13 -

Progetti e finanziamenti del 19/12/2023;

ACCERTATA la regolarità della procedura di selezione;

PRESO ATTO che la struttura proponente "Centro temporaneo Progetto CHANGES" ha attestato la

conformità del provvedimento alla legislazione vigente e ai regolamenti di Ateneo.









DECRETA

Art. 1 - Approvazione degli atti della selezione

Sono approvati gli atti della Commissione giudicatrice nominata con Decreto della Coordinatrice del "Centro temporaneo Progetto CHANGES" Rep. n. 99/2023 - Prot. n. 278561 - III/13 – Progetti e finanziamenti del 19/12/2023, relativi alla selezione pubblica per il conferimento di n. 1 assegno di ricerca di durata 12 mesi dal titolo: "L'innovazione coreografica al Teatro dell'Opera di Roma dagli anni Sessanta del Novecento a oggi: l'archivio politiche culturali e programmazione artistica", settore scientifico-disciplinare/concorsuale: L-ART/05, tutor Prof.ssa Susanne Franco e Prof. Marco Dalla Gassa, presso il "Centro temporaneo Progetto CHANGES". Procedura bandita con provvedimento Rep. n. 100/2023 - Prot. n. 279746 - III/13 – Progetti e finanziamenti del 20/12/2023.

Art. 2 Approvazione graduatoria di merito

È approvata altresì la seguente graduatoria di merito della selezione di cui all'art. 1:

N.	CANDIDATO/A	DATA DI NASCITA	PUNTEGGIO TOTALE
1	M. A.	05/08/1978	80/100

La graduatoria di merito formulata dalla commissione valutatrice rimane efficace per un termine di un anno dalla data di pubblicazione.

Per le modalità di utilizzo della graduatoria si rimanda al Regolamento per il conferimento degli assegni di ricerca.

Art. 3 Proclamazione vincitore/vincitrice

Dagli atti risulta vincitore/vincitrice il/la seguente candidato/a:

Dott./ssa M. A.

Nato/a il 05/08/1978

Art. 4 Pubblicazione

Il presente decreto verrà reso pubblico sulla pagina web dell'Ateneo e nelle pagine web richieste dalla normativa vigente, oltre che nella sezione informatica dell'Albo Ufficiale di Ateneo - Albo on line.

Dalla data di pubblicazione decorrono i termini per eventuali impugnative.

Venezia, 24/01/2024

La Coordinatrice del "Centro Temporaneo Progetto CHANGES" Prof.ssa Monica Calcagno

VISTO: IL RESPONSABILE DEL PROCEDIMENTO AMMINISTRATIVO

Dott. Dario Pellizzon